

Радость всем нужна!

19 августа в городском парке «Нескучный сад» кузнечане отмечали сразу три праздника. Православные поздравляли друг друга с двенадцатым праздником Преображения Господня, хранящие традиции славян праздновали Яблочный Спас, а третьим хорошим поводом собраться вместе стала благотворительная акция «Подари детям радость!».

Бесмысленно и не нужно определять, какой из трёх праздников важнее, а Яблочный Спас оказался «первым в программе», потому что первое, что видели посетители парка, это столы, ломящиеся от яблок, других даров природы и угощений из них. Да, такого урожая, как в 2021-м



году, давно не помнят здешние места. Огурцов уродилось так много, что горожане начали из них готовить то, что в Кузнечке не встретишь, крокодилов например. Поделки из природных материалов стали несъедобной (хотя при желании и их можно было съесть) частью большой выставки, раскинувшей эстрадную площадку и на самой площадке «Нескучного сада». Основные же экспозиции (пироги, шарлотки, штрудели, приготовленные поварами образовательных учреждений города) предлагались для дегустации всем желающим. А вот просто так угоститься виноградкой, яблочком, малинкой не получалось: садоводы-затейники просили загадки тематические разгадать. За неправильные ответы вкусный экологически чистый приз тоже давали. Так что на торжественное открытие ме-

роприятия большинство гостей пришли довольные.

Руководитель епархиального отдела по взаимодействию Церкви и общества протоиерей Сергей Сидоров рассказал историю празднования Преображения Господня и отметил, что христианские праздники проводятся не для того только, чтобы вспомнить событие. «Человеку они нужны, чтобы отойти от суеты, посмотреть на свою жизнь с другого ракурса, понять, как много времени он тратит на совершенно пустые дела. А человеческая жизнь не такая длинная: вчера ещё сидел за школьной партой, а сегодня сидишь, пенсия охотнее, на лавочке, голубей кормишь. Жизнь пролетает, поэтому каждый день нужно вставать с мыслью совершать добрые, хорошие дела, чтобы они остались в сердцах людей», – посоветовал отец Сергей.

Каждый день вершить доброе – это очень сложно, но хотя бы время от времени делать хорошие дела надо.



Преддверие нового учебного года – то самое время. Сотни кузнечан приняли участие в благотворительной акции «Подарите детям радость!», которую проводит отдел социальной защиты населения. Благодаря помощи неравнодушных взрослых земляков 568 детей из малообеспе-



ченных семей получили (или скоро, до первого сентября, получат) предметы одежды, обуви, наборы канцелярских товаров.

«В этом году всем детям школьного возраста решением президента была оказана материальная помощь в размере десяти тысяч рублей. Тем не менее мы продолжаем традицию проводить ежегодную акцию по подготовке к школе детей из семей, которым сложно сводить концы с концами, – сказал глава администрации Сергей Златогорский. – Мир не без добрых людей, они есть и среди бизнеса, и среди трудовых коллективов, и среди депутатов, и среди неравнодушных жителей нашего города. Все вместе мы помогаем детям встать на ноги, стать достойными гражданами, получить образование и дальше продолжать развивать нашу страну».

Глава города, председатель Собрания представителей г. Кузнечка Сергей Лаптев добавил, что практически весь депутатский корпус принял участие в акции «Подари детям радость». Собранным глава пожелал счастья, добра и мира.

После этого 20-ти детям из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, вручили подарки от благотворителей (комплекты новой одежды и школьные принадлежности).

Родители одаренных поблагодарили добрых людей. К благодарностям присоединилась начальник отдела социальной защиты населения администрации и города Кузнечка Ирина Мажеева.

«Сегодня прекрасный праздник, – сказала она. – Радость нужна всем, но детям она нужна особенно. Хочется сказать слова благодарности тем людям, которые через себя пропускают правду: чужих детей не бывает; людям, которые умеют дарить радость и от этого сами радость получают».

Школьникам Ирина Александровна пожелала удачи в новом учебном году, крепких знаний, успехов в учёбе и родительского внимания.

Екатерина РОМАНОВА.

